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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Την Κυριακή 20 Οκτωβρίου τα «Καμπάφλεια 2024» στη Δεσφίνα 

Ο Δήμος Δελφών τιμά τη μνήμη ενός κορυφαίου αθλητή  

 

Ο Δήμος Δελφών και η Δημοτική Κοινότητα Δεσφίνας προσκαλούν στα «Καμπάφλεια 

2024», στην εκδήλωση στη μνήμη του Βαλκανιονίκη αθλητή πάλης και στίβου Αθανάσιου 

Καμπαφλή, η οποία θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 20 Οκτωβρίου 2024. 

Πρόγραμμα εκδηλώσεων  

• 10:30 Επιμνημόσυνη δέηση (Πάρκο Αθανασίου Καμπαφλή)  

• 11:30 Αγώνας δρόμου ανδρών- γυναικών 4,5 χλμ. (σημείο εκκίνησης η Ι.Μ. Τιμίου 

Προδρόμου Δεσφίνας και τερματισμού η Κεντρική Πλατεία Δεσφίνας. Αναχώρηση 

αθλητών για το σημείο εκκίνησης, με λεωφορείο, από το πάρκο Αθ. Καμπαφλή στις 

10:45) 

• 11:40 Αγώνες δρόμου παίδων- κορασίδων 1χλμ. (σημείο εκκίνησης πάρκο Αθ. 

Καμπαφλή και τερματισμού Κεντρική Πλατεία Δεσφίνας)  

• 12:30 Επιδείξεις Πάλης (Κεντρική Πλατεία Δεσφίνας)  

• 13:00 Απονομή επάθλων  

Δηλώσεις συμμετοχής για τους αγώνες δρόμου, ανηλίκων και ενηλίκων, θα γίνονται δεκτές 

και την ημέρα της εκδήλωσης.  

Η διοργάνωση των αγώνων δρόμου τελεί υπό την αιγίδα του Συνδέσμου Ελληνικών 

Γυμναστικών Αθλητικών Σωματείων (ΣΕΓΑΣ), ενώ οι επιδείξεις του αθλήματος της πάλης θα 

πραγματοποιηθούν από την Ελληνική Ομοσπονδία Πάλης, υπό την αιγίδα του Εθνικού 

Γυμναστικού Συλλόγου.  

Η διοργάνωση θα πραγματοποιηθεί με τη στήριξη του Πολιτιστικού Συλλόγου Δεσφίνας «Η 

Πρόοδος», του Αθλητικού Συλλόγου «Ησαΐας Δεσφίνας» και του Αθλητικού Συλλόγου 

«Ηνίοχος».  

Η Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Δεσφίνας, κ. Παναγιώτα Καμπαφλή, σε δήλωσή της 

σημειώνει: «Με χαρά και συγκίνηση προσκαλούμε όλες και όλους να παρευρεθούν στην 

εκδήλωση μνήμης ενός μεγάλου αθλητή του τόπου μας, η οποία ξεκίνησε το μακρινό 1996 

και σήμερα μετά από 13 χρόνια έχουμε τη χαρά να αναβιώσουμε. Ταυτόχρονα, η 

συμπλήρωση 30 ετών από το θάνατό του, μας φέρνει θύμισες του παρελθόντος, που για εμάς 

τους παλαιότερους είναι χαραγμένες βαθιά, όπως εκείνες της πρώτης διοργάνωσης, στην 



εκδήλωση παρουσίασης της προτομής του, στο μετέπειτα Πάρκο Αθανασίου Καμπαφλή, ένα 

έργο προσφορά κορυφαίων αθλητών της χώρας. Με την πολύτιμη συμβολή του Δήμου 

Δελφών, τα «Καμπάφλεια» είναι και πάλι εδώ, με τη συμμετοχή δεκάδων αθλητών και την 

ευχή να καταστεί εκδήλωση θεσμός».  

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, αντιστοίχως δηλώνει: «Είναι χρέος μας τις 

κορυφαίες προσωπικότητες του τόπου μας να τις τιμούμε, επανερχόμενοι συχνά στην πορεία 

τους, μέσα από την οποία έμειναν στην ιστορία. Οι διδαχές που μας προσφέρει η διαδρομή 

ενός κορυφαίου αθλητή, όπως ήταν ο Αθανάσιος Καμπαφλής, είναι πολλές και τα μηνύματά 

τους σημαντικά για όλους, αλλά κυρίως για τη νέα γενιά. Τα «Καμπάφλεια 2024», τα οποία 

διοργανώνει Δήμος Δελφών σε συνεργασία με τη Δημοτική Κοινότητα Δεσφίνας, έρχονται να 

επιτελέσουν αυτό το ρόλο και με χαρά μας προσκαλούμε μικρούς και μεγάλους να δώσουν 

το παρών, στην αναβίωση μίας σημαντικής εκδήλωσης, τόσο για τη μνήμη του αθλητή, όσο 

και για το σύνολο των παραπάνω».    

 


